
POZNÁMKA - POPIS PRACÍ:

 Výkres vychází ze zaměření stávajícího stavu 1.NP., které zpracovala v květnu 2013 firma Inreco

Hradec Králové. Z důvodu, že se jedná o rekonstrukci stávajícího objektu, jsou ve výkrese zakótované

pouze nové konstrukce a některé hlavní konstrukce objektu. Ostatní kóty a rozměry jsou součástí

výkresu stávajícího stavu.

 Veškeré rozvody UT vedoucí pod stropem místností budou nově oizolované a budou zakrytované SDK

konstrukcí. Přesný rozsah bude upřesněný při realizaci na základě skutečného stavu po provedení

bouracích prací.

 Veškeré prosklené dveře budou zasklené bezpečnostním sklem.

 Stávající vstupní dveře, vnitřní dřevěné dveře do m.č. 1.03 a 1.04 a falešné dveře v m.č. 1.04 budou

opraveny, vyspraveny, obroušeny a budou nově natřené.

Poznámka "A" - ochranný prvek proti odření stěn od židliček - Lamino dekor tl. 18 mm, šířky 200 mm, hrany

olepené ABS hranou. Prvek bude osazený dle výšky opěradel židlí na obvodových stěnách

jídelen.

Poznámka "B" - po vybourání stávající podlahy v byvalé kuchyni (nové výdejně jídel), budou provedena

oprava podkladu - vyrovnání do roviny a v celém prostoru bude položená nové protiskluzová

dlažba vhodná do mokrého prostoru. Pozor!!! Součástí skladby podlahy bude provedení i

kvalitní stěrkové hydroizolace (např. Schomburk Aquafin 2K apod.)  pod dlažbu s vytažením i

na stěny výdejny!!!

Poznámka "C" - Veškeré stěny ve výdejně budou do výšky 2000 mm nad čistou podlahu obloženy

keramickým obkladem. Součástí provedení obkladu bude i provedení kvalitní stěrkové

izolace proti vodě (např. Schomburk Aquafin 2K apod.)

Poznámka "D" - Při realizaci bude rozhodnuté - upřesněné, jestli m.č.1.07, 1.10 a 1.11 budou provedené bez

podhledu a  nebo jestli v těchto místnostech bude provedený SDK nebo kazetový podhled.

Výchozí stav je, že místnosti budou provedené bez podhledu.

Poznámka "E" - Soc. zázemí pro muže a ženy - v daných prostorech nedojde k změně příček a ocel.

zárubní.Prostory zůstanou, až na vestavbu WC pro imobilní a úklidové komory, prakticky

stejné. Dojde zde k výměně zařizovacích předmětů, veškerých rozvodů, instalací, inž. sítí,

výměně dveří, obkladů a dlažeb. Bude zde provedena i nová vzduchotechnika. Jedno okno v

každém prostoru bude upravené a nebo vyměněné tak, aby v horní části okna byl provedený

prostor pro vyústění vzduchotechniky - viz. Pozn. "D".

Poznámka "F" - Stávající okna budou vybouraná a nahrazená přesnými replikami oken původních s

prostorem v horní části pro osazení vzduchotechniky a nebo budou stávající okna upravená

tak, aby v horní části oken byl provedený prostor pro osazení odtahů vzduchotechniky.

Poznámka "G" - V prostoru mezi SDK stěnou a schodištěm bude provedená nová keramická dlažba v ploše

cca 3.8 m2, která bude navazovat na chodbu - m.č. 1.06

Poznámka "H" - Místnost č. 1.14, která bude sloužit jako soc. zázemí pro personál, bude pouze nově

vymalovaná a budou zde opraveny pouze viditelné defekty. Zařizovací předměty zůstanou

stávající.

Poznámka "I" -  Nadsvětlík stávajících dveří bude opravený - rozdělený svislými dřevěnými prvky na 3 části +

bude provedeno nové zasklení.


